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ATA DA PRIMEIRA REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DACAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS — PE, REALIZADA NO DIA 02 DE AGOSTO DOANO DOIS MIL E VINTE E UM.

Aos 02 (dois) dias do més de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), as 9:00 horas(nove horas), no edificio Iocalizado na rua, Coronel Bezerra n° 47, na cidade de Bezerros,estado de Pernambuco a CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS, Plenario José GasparBezerra de Carvalho, sob a Presidéncia do Vereador EMANUEL MESSIAS DA SILVA ecom o comparecimento dos Srs. Vereadores: Adeildo Franga da Silva, Amaro JoséBezerra Firmino, Antonio Valmir de Lima Neto, Carlos Eduardo da Silva Lima, DiogoLemos Melo, Evaldo Soares de Oliveira, Evandro Silvestre da Silva, José Antonio deAmorim, José Antonio Herminio dos Santos Junior, José Francisco da Silva Neto, JoséRogerio Correia, Lindineide Bezerra da Silva e Luis Cabral Sales de Azevedo Melo Filho,nao compareceu o Vereador Edvaldo Correia de Lima, mas justicou sua auséncia. Nog horario regimental e com numero de quorum suciente o Sr. Presidente em nome de Deusabriu a presente reuniao e determinou a leitura da ata anterior, a qual foi Iida e aprovadapor todos os presentes. O Vice-Presidente fez a leitura da ordem do dia que constou dasseguintes matérias: Para Comissées: 1- PROJETO DE LEI N° 005/2020 que dispoe sobre asdiretrizes da Lei Orgamentaria de 2022 e dé outras providéncias, de autoria do Poder ExecutivoMunicipal. 2- PROJETO DE LEI N° 021/2021 que dispée sobre a denominagao Rua Maria deLourdes da Silva e da outras providéncias, de autoria do Vereador Edvaldo Correia de Lima.3- 2°DISCUSSAO - do Parecer da Comissao de Justiga e Redagao ao PROJETO DE EMENDAA LEI ORGANICA MUNICIPAL N° 01/2021 que altera o art. 21, art.66, art. 73 e art. 76 dalei Organica do Municipio de Bezerros-PE, adequando os prazos de respostas e da outrasprovidéncias, de autoria do Vereador Diogo Iemos Melo. 4- 2° DISCUSSAO - do Parecerda Comissao de Justigza e Redagao e Comissao de Obras e Servigos Publicos, ambosopinando favoravelmente ao PROJETO DE LEI N° 014/2021, que dispoe sobre adenominagéo Rua SEBASTIAO JOAO DE LIRA e da outras providéncias, de autoria doVereador José Rogério Correia. 5- 2“ DISCUSSAO - do Parecer da Comissao de Justigae Redagao e Comisséo de Obras e Servigos Publicos, ambos opinando favoravelmenteao PROJETO DE LEI N° 015/2021, que dispoe sobre a denominagao Rua MARIAQ MARINHO BRAINER e da outras providéncias, de autoria do Vereador Adeildo Franga daSiIva.6- 2° DISCUSSAO - do Parecer da Comissao de Justiga e Redagao e Comisséo deObras e Servioos Publicos, ambos opinando favoravelmente ao PROJETO DE LEI N°019/2021, que dispée sobre a denominagéo Rua JOAO TRAJANO FILHO e da outrasprovidéncias, de autoria do Vereador Adeildo Franga da Silva.7- 2“ DISCUSSAO - doParecer da Comisséo de Justiga e Redagao e Comisséo de Obras e Servigos Publicos,ambos opinando favoravelmente ao PROJETO DE LEI N° 020/2021, que dispée sobre adenominagao Rua JOSE WELLINGTON MEDEIROS e da outras providéncias, de autoriado Vereador Adeildo Franga da Silva.8- 2’ DISCUSSAO - do Parecer da Comissao deJustiga e Redagéo e Comisséo de Obras e Servigos Publicos, ambos opinandofavoravelmente ao PROJETO DE LEI N° 016/2021, que dispde sobre a denominaoéo RuaEDILENE MARIA DE VASCONCELOS e da outras providéncias, de autoria do VereadorEmanuel Messias da SiIva.9- 2’ DISCUSSAO - do Parecer da Comissao de Justiga eRedagao e Comisséo de Obras e Servigos Publioos, ambos opinando favoravelmente aoPROJETO DE LEI N° 017/2021, que dispée sobre a denominagao Rua MAGNO TADEU
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MATOS DO NASCIMENTO e da outras providéncias, de autoria do Vereador EmanuelMessias da Silva.10- 2‘ DISCUSSAO - do Parecer da Comissao de Justica e Redacao eComissao de Obras e Servicos Publicos, ambos opinando favoravelmente ao PROJETODE LEI N° 018/2021, que dispoe sobre a denominacao Rua MARIA BEZERRA DE SOUZAe da outras providéncias, de autoria do Vereador Emanuel Messias da Silva. 11- MOQAODE PESAR N° 0358/2021 de autoria do Vereador Adeildo Franca da Silva. 12- MOCDESDE PESARES N°S 036 e 037/2021 de autoria do Vereador Amaro José Bezerra Firmino.13- REQUERIMENTO N° 256/2021 de autoria do Vereador Evaldo Soares de Oliveira. 14-REQUERIMENTQ N° 253/2021 de autoria do Vereador Evandro Silvestre da Silva. 15-REQUERIMENTOI N° 252/2021 de autoria do Vereador José Francisco da Silva Neto. 16-REQUERIMENTOZ N° 255/2021 de autoria do Vereador José Rogério Correia. 17-REQUERIMENTOS N°S 254 e 260/2021 de autoria da Vereadora Lindineide Bezerra daSilva. 18- MOC/10! DE PESAR N° 035/2021 de autoria do Vereador Luis Cabral Sales deAzevedo Melo Filho. Lida a ordem do dia o senhor presidente encaminhou para as0 Comissoes Competentes o Projeto de Lei n° 005/2021 de autoria do Poder ExecutivoMunicipal e o Projelo de Lei n° 021/2021 de autoria do Vereador Edvaldo Correia de Lima,colocou em 2*‘ votacao o Projeto de Emenda a Lei Organica Municipal n° 01/2021 e osProjetos de Leis n°s 014, 015, 016, 017, 018, 019 e 020/2021 de autoria do PoderLegislativo Municipl, os quais foram aprovados por unanimidade de votos ainda colocouem votacéo todos os requerimentos pela ordem com a justicativa de seus respectivosautores, os quais foram aprovados por unanimidade de votos e encaminhou as Mocoesde Pesares para serem entregues as familias enlutadas. Néo havendo mais matérias emdiscusséo 0 Sr. Presidente encerrou o pequeno expediente e deliberou para opronunciamento dob vereadores previamente inscritos para o grande expediente. Apos opronunciamento dé todos os inscritos o Sr. Presidente encerrou a presente reuniéo econvocou a proxima para o dia 10 de agosto, no horério regimental e local de costume,que para constar redigi é presente ata, que se aprovada sera assinada pelos membros da~k***********~k*********~k'k*~k**~k***k**~kt*****
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ATA DA OITAVA REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA
CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS — PE, REALIZADA NO DIA 21 DE SETEMBRO
DO ANO DOIS MIL E \/INTE E UM.

Aos 21(vinte e um) dias do més de setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), as
9:00 horas (nove horas), no edificio Iocalizado na rua, Coronel Bezerra n° 47, na cidade
de Bezerros, estado de Pernambuco a CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS, Plenario
José Gaspar Bezerra de Carvalho, sob a Presidéncia do Vereador EMANUEL MESSIAS
DA SILVA e com o comparecimento dos Srs. Vereadores: Adeildo Franga da Silva, Amaro
José Bezerra Firmino, Diogo Lemos Melo, Evaldo Soares de Oliveira, José Francisco da
Silva Neto, José Rogerio Correia e Lindineide Bezerra da Silva, néo compareceram os
Vereadores: Antonio Valmir de Lima Neto, Carlos Eduardo da Silva Lima, Edvaldo Correia
de Lima, Evandro Silvestre da Silva, José Antonio de Amorim, José Antonio Herminio. dos
Santos Junior e Luis Cabral Sales de Azevedo Melo Filho, os Vereadores Evandro
Silvestre da Silva e José Antonio de Amorim justicaram suas auséncias. No horario
regimental e com numero de quorum suciente o Sr. Presidente em nome de Deus abriu
a presente reuniéo e determinou a Ieitura da ata anterior, a qual foi lida e aprovada por
todos os presentes. Ojvice-Presidente fez a Ieitura da ordem do dia que constou das
seguintes matérias: para comissoes competentes: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
N° 003/2021, DE 10 DE SETEMBRO DE 2021, que disp6e sobre a reorganizagéo
administrativa do poder executivo do Municipio de Bezerros-PE e da outras providéncias,
de autoria do Poder Executivo Municipal. Lida a ordem do dia o senhor presidente
encaminhou para as ‘Comiss6es Competentes o Projeto de Lei Complementar n°
003/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal. Néo havendo mais matérias em
discusséo 0 Sr. Presidente encerrou 0 pequeno expediente e abriu o grande expediente
com a eleigéo para a renovagao da Mesa Diretora para o segundo biénio 2023/2024,
conforme art. 42 do regimento interno e de acordo com o edital publicado nos termos do
§ 1° do art. 42 do Regimento Interno desta Casa, a serem escolhidos através dos votos
nominal e abertos, pelos Srs. Vereadores, de acordo com o disposto no art. 43, do
Regimento Interno. Continuando os trabalhos a 1° Secretéria comunicou ao Plenario que

Q foi apresentada CHAPA IJNICA para a eleigéo da renovagéo da MESA DIRETORA, com
a seguinte composigéq: Para Presidente: DIOGO LEMOS MELO; Para Vice-Presidente:
LINDINEIDE BEZERRA DA SILVA; para 1° Secretario: ADEILDO FRANQA DA SILVA;
para 2° Secretario: JOSE ROGERIO CORREIA, o Sr. Presidente convidou os Vereadores,
JOSE FRANCISCO DA SILVA NETO E JOSE ROGERIO CORREIA para funcionarem
como ESCRUTINADORES, na eleigéo da Mesa Diretora e, ato continuo, iniciou a
chamada nominal, pela ordem alfabética, de cada Vereador para declarar o seu voto, cujo
resultado, de acordo com a apuragéo feita pelos ESCRUTINADORES designados, foi o
seguinte: PARA PRESIIDENTE: DIOGO LEMOS MELO, 08(OITO) VOTOS; PARA VICE-
PRESIDENTE: LINDINEIDE BEZERRA DA SILVA, 08(O|TO) VOTOS; PARA 1°
SECRETARIO: ADEILDO FRANQA DA SILVA, 08(OITO) VOTOS e PARA 2°
SECRETARIO: JOSEROGERIO CORREIA, 08(OITO)VOTOS. Apos a apuragao o Sr.
PRESIDENTE proclamou o resultado da nova MESA DIRETORA, que administrara esta
Cémara Municipal no biénio 2023/2024. PRESIDENTE: DIOGO LEMOS MELO,
brasileiro, casado, RG N° 5.526.057- SSP/PE, CPF N° 035799.374-80; VICE-
PRESIDENTE: LINDINEIDE BEZERRA DA SILVA, brasileira, casada, RG N“ 5.219.417-
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SSP/PE, CPF N° 027.126.764-08; 1° SECRETARIO: ADEILDO FRANQA DA SILVA,
brasileiro, casado, RG N° 2.180.412 SSP/PE, CPF N° 403.070.504-91; 2° SECRETARIO:
JOSE ROGERIO CORREIA, brasileiro, casado, RG N° 6.625.366 - SDSIPE, CPF N°
045.853.794-28. O Sr. Presidente informou que a posse dos eleitos se dara no primeiro
dia do més de janeiro do ano de 2023, conforme Art. 52 do Regimento lnterno. Em seguida
o Sr. Presidente, franqueou a palavra a quem se dispusesse a usa-la, ocupando a tribuna,
pela ordem, os seguintes oradores: AMARO JOSE BEZERRA FIRMINO, ADEILDO
FRANQA DA SILVA, JOSE FRANCISCO DA SILVA NETO, José ROGERIO CORREIA,
LlNDlNElDE BEZERRA DA SILVA, DIOGO LEMOS MELO E EMANUEL MESSIAS DA
SILVA, todos ressaltando a necessldade de uniéo entre os poderes constituidos do
Municiplo, para que seja realizada uma administragao voltada para o progresso e bem-
estar dos Bezerrenses. Apés os pronunciamentos de todos os oradores, o Presidente,
encerrou a presente reuniao e convocou a préxima para 0 dia 28 de setembro, no horario
regimental e local de costume, que para constar redigi é presenle ata, que se aprovada
sera assinada pelos membros da mesa diretora. Bezerros — PE, 28 de setembro de 2021 .*
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